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Відповідно до досліджень, проведених Організацією Об’єднаних 

Націй (ООН), від 10% до 15% жителів країн мають ті чи інші 

функціональні порушення, що в цілому становить близько                             

650 мільйонів чоловік у всьому світі. За даними Державної служби 

статистики станом на перше січня 2021 року в Україні налічується          

2 мільйони 703 тисячі людей з інвалідністю, серед осіб 

з інвалідністю – 163,9 тисячі дітей, значна кількість котрих потребує 

особливих, дещо специфічних умов проживання та обслуговування, 

які дозволяли б їм почуватися та дійсно бути повноцінними членами 

суспільства, робити посильний внесок у національний прибуток та 

хоча б частково матеріально забезпечувати себе.  

Прогресивні перетворення в світі, виклики глобалізації, розвиток 

інформаційних та комунікаційних технологій, перехід до ринкової 

економіки, демографічні зрушення, зміни у сфері зайнятості та 

охорони здоров’я спричиняють зміну поглядів та ставлення світової, 

європейської спільноти, урядів держав, неурядових організацій, і 

найважливіше - українського суспільства до проблем людей з 

інвалідністю, як носіїв універсального, неподільного, взаємозалежного 

характеру всіх прав та основних свобод людини, а також необхідності 

того, щоб ці права були реалізовані без будь-яких обмежень та 

дискримінації. Будуючи інтегроване цивілізоване суспільство, Україна 

керується загальною стратегічною метою досягнення повної участі 

людей з інвалідністю в суспільному житті та своєчасного включення 

всіх питань, пов’язаних з питаннями громадян з інвалідністю, до всіх 

напрямків державної діяльності. Архітектурне довкілля в Україні все 

ще розраховане на ідеально здорову за середніми стандартами людину. 

Для того, щоб люди з інвалідністю мали рівні права і могли 

повноцінно брати участь у суспільстві, дуже важливо мати доступне 

фізичне середовище для тих, хто має знижену справність та 

користується допоміжними засобами, по цілому світі  вони стикаються 

з багатьма перешкодами, які обмежують їх повсякденну участь у житті 

суспільства. Але фізичних бар’єрів можна уникнути, витрачаючи 

незначні кошти ще на етапі планування. У Європі та Америці люди з 

інвалідністю можуть вести повноцінне життя, оскільки їхні проблеми 

вирішуються на державному рівні.  

 


